
 Obec Jenštejn 

9. května 60 

250 73 Jenštejn 

ZÁPIS 

Z 3. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE JENŠTEJN 

KONANÉHO DNE 31. 1. 2023, (anonymizace os. údajů) 

ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ZASEDÁNÍ 

Den konání: 31. 1. 2023 

Místo konání: Obecní úřad Jenštejn (zasedací místnost v přízemí),  

9. května 60, 250 73 Jenštejn 

Čas zahájení: 18:00 

Čas ukončení: 20:01 

Jména přítomných členů zastupitelstva:1 Norbert Hlaváček, Martin Šidlák, Eva Cikaníková, Karel Malina, 

Mgr. Radek Roušar, Mgr. Anna Šmejkalová, Tomáš Moudrý, Ing. 

Jan Pňakovič (8) 

Jména nepřítomných členů 

zastupitelstva: 

Omluveni: Ing. Jiří Hulík (1) 

Pořad jednání (dle oznámení): 1. Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele  

2.  Schválení programu 

3. Ověření schválení zápisu z minulého zasedání zastupitelstva 

a kontrola usnesení 

4. Informace předsedy svazku Sazková škola Přezletice, 

Podolanka, Jenštejn – svazek obcí 

5. Schválení uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene s ČEZ 

Distribuce a.s., přípojka k pozemku parc. č. 43/3 v k.ú. 

Dehtáry 

6. Schválení uzavření smlouvy o výpůjčce hradu 

7. Projednání Žádosti o poskytnutí příspěvku SDH Jenštejn na 

rok 2023 a schválení uzavření smlouvy 

8. Projednání Žádosti o poskytnutí příspěvku Spolku sportovců 

Jenštejn na rok 2023 a schválení uzavření smlouvy  

9. Schválení poskytnutí daru na rok 2023 a uzavření darovací 

smlouvy s TJ Slavia Radonice 

10. Uzavření smlouvy o převodu pozemků a infrastruktury dle 

plánovací smlouvy pro lokalitu v k.ú. Dehtáry, pozemky parc. 

č. 94/5, 94/6, 94/8 

11  Informace o realizovaných výběrových řízeních dle směrnice 

obce 

12. Schválení Směrnice č. 1/2023 upravující zadávání veřejných 

zakázek malého rozsahu 

13. Projednání rozpočtového opatření do konce roku 2022 

14. Schválení strategického plánu rozvoje pro období 2023-2027 
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15. Rozpočtové opatření č. 1/2023 

16. Schválení uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení 

věcného břemene a Dohody o umístnění stavby s ČEZ 

Distribuce a.s., sítě pro lokalitu Dehtáry, Ve Stromkách 

17. Schválení uzavření dodatku č. 1 ke Smlouvě o spolupráci se 

společností NJ Development a.s. a uzavření Smlouvy o 

postoupení Plánovací smlouvy 

18. Diskuse 

ZAHÁJENÍ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 

Jednání 3. zasedání zastupitelstva obce Jenštejn (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 18:00 hodin 

starostou obce Jenštejn Norbertem Hlaváčkem (dále jen jako „předsedající“). 

 

Předsedající oznámil, že z jednání je pořizován obrazový a zvukový záznam, který bude umístěn na 

veřejně dostupném serveru, a z tohoto důvodu nebudou čteny osobní údaje, které jsou však pro všechny 

přítomné zobrazovány vizuálně pomocí dataprojektoru. V souvislosti s nařízením (GDPR) je pro zde 

přítomné vyvěšeno oznámení o zpracování osobních údajů. 

Předsedající dále upozornil na platný Jednací řád zastupitelstva obce, zejména upozornil na to, že diskuse 

má být věcná, konkrétní a přímo se dotýkat bodů, které jsou schváleny na programu tohoto jednání 

zastupitelstva obce. V bodě „Diskuse“, který je vždy posledním bodem programu jednání zastupitelstva 

obce, se budeme zabývat věcmi, které nebyly probírány v rámci programu. 

Předsedající schůze konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu s § 91 odst. 1 zákona č. 

128/2000 Sb., o obcích, v platném znění. Informace byla na úřední desce Obecního úřadu Jenštejn 

zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 23. 1. 2023 do 31. 1. 2023. Současně byla 

zveřejněna na „elektronické úřední desce“. Informace o konání jednání zastupitelstva je přílohou č. 1 zápisu. 

 Předsedající schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (Příloha č. 2) 

konstatoval, že přítomno je 8 členů zastupitelstva (z celkového počtu 9 členů zastupitelstva), takže 

zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích).  

1. URČENÍ OVĚŘOVATELŮ A ZAPISOVATELE 

Předsedající navrhl určit zapisovatelem paní Pavlínu Antošovou, zaměstnankyni obce a ověřovateli pana 

Karla Malinu a paní Annu Šmejkalovou. 

Usnesení č. 45/3/2022: 

„Zastupitelstvo obce Jenštejn určuje ověřovateli zápisu z 3. zasedání Zastupitelstva obce Jenštejn konaného 

dne 31. 1. 2023 pana Karla Malinu a paní Annu Šmejkalovou a zapisovatelem paní Pavlínu Antošovou.“ 

PRO přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 8, jmenovitě: Norbert Hlaváček, Martin Šidlák, Eva 

Cikaníková, Karel Malina, Mgr. Radek Roušar, Mgr. Anna Šmejkalová, Tomáš Moudrý, Ing. Jan Pňakovič 

PROTI přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 0 

Hlasování o tomto usnesení se ZDRŽELI – počet členů: 0 

Na základě proběhlého hlasování předsedající konstatoval, že toto usnesení bylo přijato nadpoloviční 

většinou všech členů zastupitelstva, tj. je přijato. 

2. SCHVÁLENÍ PROGRAMU 
Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. 

Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným členům zastupitelstva. 
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Usnesení č. 46/3/2023: 

„Zastupitelstvo obce Jenštejn schvaluje následující program 3. zasedání:  

1. Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele  

2.  Schválení programu 

3. Ověření schválení zápisu z minulého zasedání zastupitelstva a kontrola usnesení 

4. Informace předsedy svazku Sazková škola Přezletice, Podolanka, Jenštejn – svazek obcí 

5. Schválení uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene s ČEZ Distribuce a.s., přípojka k pozemku 

parc. č. 43/3 v k.ú. Dehtáry 

6. Schválení uzavření smlouvy o výpůjčce hradu 

7. Projednání Žádosti o poskytnutí příspěvku SDH Jenštejn na rok 2023 a schválení uzavření smlouvy 

8. Projednání Žádosti o poskytnutí příspěvku Spolku sportovců Jenštejn na rok 2023 a schválení 

uzavření smlouvy  

9. Schválení poskytnutí daru na rok 2023 a uzavření darovací smlouvy s TJ Slavia Radonice 

10. Uzavření smlouvy o převodu pozemků a infrastruktury dle plánovací smlouvy pro lokalitu v k.ú. 

Dehtáry, pozemky parc. č. 94/5, 94/6, 94/8. 

11.  Informace o realizovaných výběrových řízeních dle směrnice obce 

12. Schválení Směrnice č. 1/2023 upravující zadávání veřejných zakázek malého rozsahu 

13. Projednání rozpočtového opatření do konce roku 2022 

14. Schválení strategického plánu rozvoje pro období 2023-2027 

15. Rozpočtové opatření č. 1/2023 

16.  Schválení uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a Dohody o umístnění 

stavby s ČEZ Distribuce a.s., sítě pro lokalitu Dehtáry, Ve Stromkách 

17. Schválení uzavření dodatku č. 1 ke Smlouvě o spolupráci se společností NJ Development a.s. a 

uzavření Smlouvy o postoupení Plánovací smlouvy 

18. Diskuse.“ 

PRO přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 8, jmenovitě: Norbert Hlaváček, Martin Šidlák, Eva 

Cikaníková, Karel Malina, Mgr. Radek Roušar, Mgr. Anna Šmejkalová, Tomáš Moudrý, Ing. Jan Pňakovič 

PROTI přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 0 

Hlasování o tomto usnesení se ZDRŽELI – počet členů: 0  

Na základě proběhlého hlasování předsedající konstatoval, že toto usnesení bylo přijato nadpoloviční 

většinou všech členů zastupitelstva, tj. je přijato. 

 

3. OVĚŘENÍ SCHVÁLENÍ ZÁPISU Z MINULÉHO ZASEDÁNÍ A KONTROLA USNESENÍ 

 
Jedná se o povinnou agendu. Zápis z minulého zasedání zastupitelstva obce konaného dne 6. 12. 2022 byl 
ověřen ověřovateli panem Radkem Roušarem a paní Evou Cikaníkovou dne 14. 12. 2022. Do dnešního dne 
nebyly zaregistrovány žádné námitky proti tomuto zápisu. Dokument „Výpisy usnesení z 2. zasedání 
Zastupitelstva obce Jenštejn konaného dne 6. 12. 2022“ byl vyvěšen na Úřední desku Obecního úřadu 
v Jenštejně. Z těchto důvodů je možné považovat zápis z minulého zasedání zastupitelstva ve smyslu par. 
95 odst. 2 zákona o obcích za platný. 
 

Přehled všech předchozích usnesení je standardně přílohou č. 3.   

Nikdo z přítomných se k přehledu předchozích usnesení vyjádřil. 

 

 



 4 

4. INFORMACE PŘEDSEDY SVAZKU SVAZKOVÁ ŠKOLA PŘEZLETICE, PODOLANKA, 

JENŠTEJN – SVAZEK OBCÍ 

 
Tento bod byl zařazen do programu na žádost předsedy svazku pana Macourka. Předsedající předal slovo 

panu Macourkovi. 

 

Pan Macourek se představil novým členům zastupitelstva, shrnul historii založení svazku a zmínil za jakým 

účelem byl založen. Svazek byla založen za účelem výstavby školy – budovy a k zajištění školní docházky dětí 

z třech obcí. Dále pan Macourek vysvětlil, jak výstavba začala, jak probíhá nejen výstavba, ale i přípravy 

zahájení vlastního provozu: Výstavba začala na zelené louce, obec Přezletice věnovala do svazku pozemek, 

kde bylo zřízeno právo stavby, ale nadále pozemek zůstává v majetku obce Přezletice.  Jedná se o pozemek 

za významnou cenu. V rámci stavby Přezletice investují nemalé prostředky, aby se vybudovala veškerá 

související infrastruktura. Podařilo se získat celkem tři dotace, z Ministerstva školství, z kraje a z Operačního 

programu životního prostředí na pasivitu.  Stavba stojí dohromady s nábytkem a se zařízením kolem 550 

milionů Kč, což je poměrně významná investice. Tři měsíce před kolaudací budovy se zatím velmi dobře daří 

držet finanční rámec stavby. Běžně se stavby prodražují o 10 %, v současnosti se držíme na vícenákladech 

nějakých 7 milionů Kč. Což je velmi dobrý výsledek.  Finance, které jsou do svazku vkládány, mají být 

udrženy. Nemělo by se do budoucích let stát, že by se finanční rámec nějak navyšoval.  

Nyní soutěžíme nového ředitele nebo novou ředitelku školy. Je to doba nevhodná. Od června by se měl 

nový personál začít se vším seznamovat. Dále pan Macourek sdělil: 

 Potřebujeme také IT specialistu/správce budovy, pokud někoho znáte. Jsme připraveni takovou osobu 

zaplatit nadstandardně nad tabulkové platy. Uklízeček se hlásí dostatek. Na platech se musíme shodnout, 

neboť to bude součástí rozpočtu, který se pak promítne i do vašeho rozpočtu. Další věcí je zajištění školního 

stravování. Budova jídelny je oddělená od základního objektu.  Zájemci se mohou přijít podívat.  Řešíme, 

zda bude jídelna spadat pod školu nebo zda to bude samostatná organizace. Představa byla, že chceme 

prestižní školu se vším všudy, s kvalitní výukou. Máme kvalitní sportoviště, nejmodernější IT vybavení a jako 

zásadní by měla být školní jídelna, která by měla vařit dobrá, kvalitní jídla, která by mohla být i v rámci 

soutěží ostatních škol. Za tabulkový plat 35 tisíc hrubého šéfkuchaře neumím sehnat.  Máme kuchaře, který 

je prestižní osobou ve svém oboru, ale požaduje 55 tisíc čistého. Aby si na sebe mohl vydělat, bude potřeba 

nějaká vedlejší činnost, aby to nezatěžovalo rozpočet svazku. Měli jsme to vymyšlené, ale zacyklili jsme se 

na tom. Mám pocit, že pro Jenštejn je teď škola přítěžkem a přijde mi to škoda.  Svazek se zakládal s tím, že 

je to naše společná škola a bude prestižní pro všechny obce dohromady. Jdou ke mně informace, že 

nebudete chtít využívat například sál školy, že to pro vás není v dostupné vzdálenosti, stravování seniorů, 

což jsem předpokládal, aby se ten finanční model uživil, že budou autem jídlo rozvážet i seniorům v rámci 

všech obcí, že bude možnost stravování pro školky, což prý také nemáte zájem. Nějak se s tím popereme.  

Jsme připraveni z rozpočtu Přezletic financovat svůj výdejní automat. Jenštejn o to zatím zájem neprojevil. 

Kolem jednoho milionu korun bude stát IT vybavení. Před koncem roku se počítalo, že bude 5 milionů korun 

prodražení v rámci celého rozpočtu školy pro všechny obce.  Nicméně dnes již víme, že to je o 2 miliony 

korun víc a nejsme na konci. Nedá se to udržet, jsou to jasné, prokázané vícenáklady. Jsou to problémy 

projekční, řeší se například odstupové vzdálenosti fotovoltaiky a hromosvodů.  Stavba přislíbila, že by se již 

zdražovat nemělo, ale máme ještě tři měsíce. Zatím se nezpustily topné systémy, vrty apod. Škola je 

v pasivu. V rámci provozu škola nebude stát více, než byl vklad v loňském roce, to jsem slíbil, a to do teď 

platí.  Nerad bych, abychom se dostali do situace, že se musí zastavit stavba nebo řešit, že se dostaneme do 

patové situace a od září se nebudou mít děti kde stravovat, protože nejsme schopni spustit stravovací 

provoz. Chci apelovat, vydržte ten rok, nejen letošní ale i ten příští, kdy čísla konkrétní budou známy až po 

prosinci. Jakákoliv čísla jsou nyní jen predikce, které nejsou schopny se o nic opřít. Přesná čísla budou známa 

na konci roku, poté co bude škola od září 2023 v provozu. Jo je vše, co jsem chtěl konstatovat a apelovat na 

postup Jenštejna, abychom mohli mít klidnou školu s novým ředitelem. 
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Norbert Hlaváček: Pokládám za důležité vysvětlit některé věci, které tady padly, ale nezazněly takto ze 

strany Jenštejna a ani to za všechny zastupitele necítíme. Pokud některý z nich bude cítil něco jiného, než 

já říkám, tak se samozřejmě ozve. Jenštejn do svazku za posledních 8 let investoval přes 20 milionů korun a 

je to od roku 1989, od prvního svobodného zastupitelstva naprosto největší investice Jenštejna do 

jakéhokoliv jednotlivého projektu. To jasně dokazuje to, že stále máme zájem ve svazku pokračovat a jak 

jsem již řekl, že je to největší investice v dějinách, tak určitě to není tak, že bychom svazek brali jako nějaké 

nutné zlo nebo něco, z čeho chceme odejít.  Ale právě proto, že finanční prostředky jsou tak vysoké a 

mimochodem to vypadá, že pro letošní rok to budou další 4 miliony korun, tj, za uplynulých 9 let to bude 

24 milionů korun, tak máme zájem na tom, abychom jsme se jasně a otevřeně bavili o tom, jaké náklady 

jsou zbytné a jaké jsou nezbytné. Nebudu asi reagovat úplně na všechno, co tady zaznělo.  Jenštejn nikdy 

neřekl, že nebude nikdy využívat prostory školní jídelny. Řekl jsem, že je velmi nepravděpodobné, že bude 

nějaký velký zájem, že bychom někde Přezleticích dělali plesy a podobné společenské akce. Společenské 

akce máme nastavené, tak jak jsou, spousta jich je venku, spousta jich je v hostinci U Cafourků a samozřejmě 

náš velký zájem je, mít všechny služby v místě.  To je zájem každé svébytné a samostatné obce, aby měla 

nejvíc služeb ve svém místě, aby občané nemuseli nikam dojíždět autem. Se školou to takto nešlo a víme 

všichni proč. Se školou počítáme. Plánujeme investici do vlastního komunitního domu, kde by měla fungovat 

kavárna, obchod, kroužky a sál. Nepředpokládám, že se bude Jenštejn účastnit masivního využívání prostor 

školy na obecní ples.  Obědy pro seniory – snažíme se podporovat podnikání v místě. Dvě restaurace tady 

fungují, částečně je tím i držíme při životě. Pokud začneme podporovat nějaké výdejní zařízení, a neříkám, 

že to dělat nebudeme, jen říkám, že to takto máme teď, tak se může stát, že nám tady skončí jediná vhodná 

restaurace pro setkávání lidí, nejenom seniorů, ale i všech ostatních. Pokud to bude možné, vždy budu 

podporovat místní podnikatele. 

Ve školce jsem si situaci ověřoval s paní ředitelkou, která má firmu Česká jídelna.  S ní je velmi spokojená, 

nemá žádný důvod, proč by se teď pouštěla do něčeho neznámého. Je to plně v kompetenci paní ředitelky 

a já ji do toho zasahovat nebudu. Pokud si kvalitu jídel budeme moci vyzkoušet po 3-4 měsících a 

samozřejmě pokud se zjistí, že jsou levnější, tak ji samozřejmě doporučím, aby to vyzkoušela. 

Nemáme stížnosti ani na cenu ani na kvalitu. Nevím, proč bychom se pouštěli do něčeho neznámého, teď 

v tuto chvíli. Neřekli jsme, že to nebude nikdy.  

Inzeráty na shánění personálu jsem žádné zatím moc neviděl, na jobs, práce za rohem ani nikde jinde, kromě 

na facebooku. Doporučuji, abychom to nejdříve vyzkoušeli. K samotnému kuchaři – neříkám, že tam 

nemáme mít kvalitního kuchaře a kvalitní jídlo, ale 55 tisíc čistého je asi 70 tisíc hrubého a to je s odvody 

náklad 105 tisíc měsíčně. Diskutuji nad tím, zda kuchař jen jediný vybraný.  Neproběhlo výběrové řízení, 

které bychom zveřejnili. Nebráníme se tomu, že u některých pozic bude plat navýšen, jen diskutujeme o 

tom, jestli to je tento plat nebo jiný. Dělal jsem si průzkum a dobrý kuchař s platem 55 tisíc čistého je dobrý 

kuchař v dobré restauraci v Praze. 

V letošním rozpočtu máme do svazku 3 milionu, to jsme si schválili.  Teď se bavíme o tom, zda peníze 

vynaložené navíc mají být tak vysoké nebo ne. V nákupem auta, které ale v předložené tabulce není, by se 

mělo dle mých výpočtů jednat o další investice navíc ve výši 1,2 milionů korun.   Na pátečním sněmu se má 

jednat o doplatku ve výši 800 tisíc. Pro nás to znamená, že jsou to peníze navíc, které Jenštejn neplánoval a 

znamená to, že zrušíme nějaký projekt pro naše obyvatele. 

 

Martin Šidlák: Nikdo školu nezpochybnil. Když jsem se do toho dali, tak to musíme dokončit. Když se svazek 

zakládal, tak to byla i pro Jenštejn nejlepší možnost, jak se dobrat školy. To nikdo za celou dobu 

nezpochybnil. Jen teď řešíme, že se nepřihlásíme k odběru x obědů, není to akt proti škole, jen nemůžeme 

garantovat např. odběry obědů seniory. 

 

Pan Macourek: Já to nerozporuji, svazek se bez toho obejde. V rámci jídelny měla být na sněmu diskuse, 

zda založit příspěvkovou organizaci nebo nechat jídelnu pod školou. O ničem jiném se zatím hlasovat 
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nemůže a nebude.  Čísla jsou v podstatě vycucaná z prstu, protože neznáme všechny konsekvence, jak 

budou v příštím roce navazovat.  Sám jsem apeloval na to, pojďme jídelnu nějakým způsobem rozjet. 

Nemáme na výběr z deseti zájemců na kuchaře. 

Do teď se vás nedotkly nějak zásadně vícenáklady. Hned na začátku stavby jsme museli hledat úspory 26 

milionů, které nám ministerstvo sebralo.  Stáli jsme před rozhodnutím, jestli se stavba rozjede.  

Letošní rok pro všechny obce bude znamenat navýšení rozpočtu.  Každá z obcí ve povinna krýt ztrátu, dle 

stanov. Svazek vykáže ztrátu, pokud se nerozhodne zastavit stavbu. Provozní záležitosti svazku budeme řešit 

pro příští rok. Založení právnické osoby navrhl váš auditor, kterého kdysi doporučil Norbert i pro svazek.  

Řešili jsme to na několika sezeních, že právnická osoba by byla nejvhodnější příležitost, jak to zajistit. Oddělit 

fungování jídelny od školy, aby bylo naprosto jasné, kolik kuchyň spotřebuje.  Ve vedlejší činnosti je to 

kouzlo.  Vedlejší činnost nevydělá, že by nám přinesla peníze do svazku, ale zaplatí tu pracovní sílu a můžeme 

garantovat, že budou výběry ze dvou jídel plus jedno bezmasé jídlo a jednou týdně nadstandardní včetně 

krevet a lososů, nikoliv, aby byla dotované z rozpočtů jednotlivých obcí.  

Přednese se cokoliv a přijde sprcha.  

Pracuje se na něčem 3, 4 měsíce a takhle se to škrtne a řekne se, že to je všechno špatně. 

 

Radek Roušar: Nejprve se představil panu Macourkovi coby nový zastupitel, ale zároveň dlouholetý člen 

Finančního výboru Zastupitelstva obce Jenštejn a nyní předseda Finančního výboru. Pan Roušar doporučil 

panu Macourkovi pustit si dnešní záznam ze zastupitelstva a dále pan Roušar doplnil: Byl jsem rád, když 

jsem viděl tento bod na programu a doufal jsem, že se dozvím zásadní informace a budeme se o tom bavit. 

Až přijdete domů, až bude záznam ze zastupitelstva k dispozici, tak si poslechněte svůj úvodní proslov, 

protože jestli se vám něco povedlo, tak se vám povedlo to, že jste naštval většinu zastupitelstva. Vy jste nás 

nepřišel informovat, vy jste nám přišel říct, co všechno děláme špatně. Teď vám povím, co se nelíbí mě, 

coby předsedovi Finančního výboru. Jsme tu na konci ledna a zhruba před 2 měsíci jsme schvalovali 

rozpočet.  Všechny obce jsme na tom s rozpočet úplně stejně a všichni děláme všechno proto, abychom na 

konci roku měli schválený rozpočet, aby mohl platit od 1.1.. Není to jinak v Jenštejně, není tomu jinak 

v Podolance, není tomu jinak v Přezleticích. Šest let tady bojuji za to, aby rozpočet naší obce byl zdravý a 

jsem pyšný na to, jak jsme na tom s rozpočtem. To, že možná máte problémy s našim starostou, za to z velké 

části můžu já, protože mě zajímá, když máme za něco vynakládat peníze, chci vědět za co. Já jsem za to, 

coby předseda Finančního výboru, odpovědný. Ve chvíli, kdy tady v listopadu probíráme rozpočet na příští 

rok, zjišťujeme, jaké budou skutečné náklady a co všechno do toho rozpočtu musíme dát, počítáme i 

s rezervou. Je leden a my se začínáme dozvídat, jaké další peníze jsou potřeba a kde je budeme muset v jaké 

rozpočtové kapitole najít. Nezlobte se na mě, ale tohle je manažerské selhání. Všechny obce potřebují 

vědět, jak na tom svazek je a jaké budou náklady. Nám se nejedná o nic jiného, nebo minimálně mě, než 

abychom udrželi zdravé finance v obci. A jestli toto je špatně, pak se omlouvám, ale já za to budu bojovat. 

 

Pan Macourek: Co se týče finančních záležitostí, bavíme o prodražování stavby. To nevím, jak moc je selhání 

manažerské.  Můžete to tak brát… 

 

Radek Roušar: Teď říkáte nepravdu a musím na to reagovat. Neřekl jsem, že prodražování stavby je 

manažerské selhání, já jsem řekl, že je manažerské selhání, že to nevíme, když je tvořen rozpočet a že 

bychom s tím nějakým způsobem mohli pracovat.   

Pan Macourek: Nevím, kolik jste postavili staveb osobně nebo kdy jste se angažovali u investice za 550 

milionů korun. Zastavte se na kontrolním dni každé úterý, kde se řeší věci ze dne na den. Upozorňoval jsem 

na to v zápise, že stavba se bude prodražovat v letošním roce a apeloval jsem tehdy na pana Šidláka, když 

jsem říkal, v říjnu jsem předkládal stávající stav stavby, že v rámci prostavěnosti víme, že je potřeba kolem 

5 milionů korun deponovat v rámci rozpočtů jednotlivých obcí. 
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Martin Šidlák: Přesně to bylo tak, že v podkladech byla výše příspěvku za každou obec. Když jsem přišel na 

ten sněm, tak jste řekl, že byste to chtěl navýšit. Já jsem řekl, že my máme v rozpočtu tu částku, která byla 

dopředu avízovaná, že na to mám mandát odsouhlasit a to souhlasím, že jste řekl, že máme počítat, že se 

to nějak navýší.  My samozřejmě nějakou rezervu máme… 

 

Norbert Hlaváček: Požadavek byl 3 miliony korun, který byl projednán Finančním výborem a byl v návrhu 

rozpočtu, který se zveřejňuje.  

 

Jan Pňakovič se zapojil do diskuse. 

Pan Macourek na žádost potvrdil, že v roce 2024 by měl příspěvek být v intencích příspěvku roku 2021. Dále 

pan Macourek uvedl, že nechápe diskusi. Vyzval přítomné, aby se přišli podívat, finanční výkazy mlže 

předložit.   

Dále bylo panem Macourkem odsouhlaseno, že tabulka nákladů na provoz jídelny může být poskytnuta 

k nacenění komerční subjektem. Provozování komerčním subjektem byla jako varianta zavržena panem 

Macourkem, vzhledem k tomu, že by nebylo možné zaručit kvalitu jídel. Žádné posouzení/analýza ale 

neexistuje, jak bylo sděleno v rámci diskuse. Zastupitelstvo obce považuje ze správné/nutné mít k takovému 

rozhodnutí alespoň nějaké posouzení/nabídky. 

 

Průběh celé diskuse je k dispozici na záznamu z jednání. 

 

5. SCHVÁLENÍ UZAVŘENÍ SMLOUVY O ZŘÍZENÍ VĚCNÉHO BŘEMENE S ČEZ DISTRIBUCE 

A.S., PŘÍPOJKA K POZEMKU PARC.Č. 43/3 V K.Ú. DEHTÁRY 

 

Důvodová zpráva:   

Smlouva je v souladu se smlouvou budoucí, která byla schválena zastupitelstvem v dubnu 2022. Jedná se 

zřízení nové přípojky nízkého napětí k parcele č. 43/3 v Dehtárech. Pozemky obce parc. č.  193/5 a a 53/2 

k.ú. Dehtáry jsou dotčeny v rozsahu 28 m2. Sjednaná je jednorázová úhrada ve výši 2000,- Kč. Návrh smlouvy 

je uveden v příloze č. 4. 

Usnesení č. 47/3/2023: 

„Zastupitelstvo obce Jenštejn schvaluje uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene s ČEZ Distribuce, a.s. 

pro stavbu č. IV-12-6030180, jak je uvedeno v příloze č. 4. Zatíženy budou obecní pozemky parc. č. 193/5 a 

53/2 k.ú. Dehtáry v celkovém rozsahu 28 bm.“ 

PRO přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 8, jmenovitě: Norbert Hlaváček, Martin Šidlák, Eva 

Cikaníková, Karel Malina, Mgr. Radek Roušar, Mgr. Anna Šmejkalová, Tomáš Moudrý, Ing. Jan Pňakovič 

PROTI přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 0 

Hlasování o tomto usnesení se ZDRŽELI – počet členů: 0 

Na základě proběhlého hlasování předsedající konstatoval, že toto usnesení bylo přijato nadpoloviční 

většinou všech členů zastupitelstva, tj. je přijato. 

 

V 19:18 byla předsedajícím vyhlášena přestávka 5 minut. 

Odchází pan Karel Malina. 

Od 19:23 pokračuje jednání. 

 

6. SCHVÁLENÍ UZAVŘENÍ SMLOUVY O VÝPŮJČCE HRADU 

Důvodová zpráva:  
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Stávající smlouva o výpůjčce byla uzavřena na dobu určitou a končí koncem února. Nová smlouva bude 

uzavřena opět na 2 roky, návrh je v příloze č. 5. Záměr výpůjčky byl řádně vyvěšen. S Oblastním 

muzeem to takto děláme již poněkolikáté. 

Usnesení č. 48/3/2023: 

„Zastupitelstvo obce Jenštejn schvaluje uzavření Smlouvy o výpůjčce zříceniny hradu Jenštejn a přilehlého 

objektu v k.ú. Jenštejn, parc. č. 39/1 a st. 41 s Oblastním muzeem Praha-východ, příspěvkovou organizací 

Středočeského kraje, jak je uvedeno v příloze č. 5".  

PRO přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 7, jmenovitě: Norbert Hlaváček, Martin Šidlák, Eva 

Cikaníková, Mgr. Radek Roušar, Mgr. Anna Šmejkalová, Tomáš Moudrý, Ing. Jan Pňakovič 

PROTI přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 0 

Hlasování o tomto usnesení se ZDRŽELI – počet členů: 0 

Na základě proběhlého hlasování předsedající konstatoval, že toto usnesení bylo přijato nadpoloviční 

většinou všech členů zastupitelstva, tj. je přijato. 

 

7. PROJEDNÁNÍ ŽÁDOSTI O POSKYTNUTÍ PŘÍSPĚVKU SDH JENŠTEJN NA ROK 2023 A 

SCHVÁLENÍ UZAVŘENÍ SMLOUVY 

Důvodová zpráva:  

SDH Jenštejn je jeden z aktivních spolků v Jenštejně. Jeho členové se pravidelně podílejí na zajištění 

společenských událostí v obci a věnují se i mládeži. Příspěvek bude sloužit na činnost tohoto spolku. Žádost 

SDH Jenštejn je uvedena v příloze č. 6. Je požadována stejná částka jako vloni, která byla řádně vyúčtována. 

Návrh veřejnoprávní smlouvy je přílohou č. 7. Starosta oznámil, že je členem tohoto spolku.  

Usnesení č. 49/3/2023: 

„Zastupitelstvo obce Jenštejn schvaluje poskytnutí příspěvku na rok 2023 ve výši 70.000 Kč pobočnému 

spolku SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů v Jenštejně, se sídlem 9. května 60, 250 73 Jenštejn a zmocňuje 

starostu k podpisu Veřejnoprávní smlouvy č. 1/2023, jak je uvedeno v příloze č. 7.“  

PRO přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 7, jmenovitě: Norbert Hlaváček, Martin Šidlák, Eva 

Cikaníková, Mgr. Radek Roušar, Mgr. Anna Šmejkalová, Tomáš Moudrý, Ing. Jan Pňakovič 

PROTI přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 0 

Hlasování o tomto usnesení se ZDRŽELI – počet členů: 0 

Na základě proběhlého hlasování předsedající konstatoval, že toto usnesení bylo přijato nadpoloviční 

většinou všech členů zastupitelstva, tj. je přijato. 

 

8. PROJEDNÁNÍ ŽÁDOSTI O POSKYTNUTÍ PŘÍSPĚVKU SPOLKU SPORTOVCŮ JENŠTEJN 

NA ROK 2023 A SCHVÁLENÍ UZAVŘENÍ SMLOUVY  

Důvodová zpráva:  

V letošním roce sportovci požádali o shodnou částku 40.000 Kč, kterou použijí na pořádání turnajů a běžnou 

údržbu sportoviště a zázemí, jak je uvedeno v žádosti v příloze č. 8.  Návrh veřejnoprávní smlouvy je pak 

v příloze č. 9. Předchozí příspěvek byl řádně vyúčtován. 

Starosta oznamuje, že je členem spolku. 

Usnesení č. 50/3/2023: 

„Zastupitelstvo obce Jenštejn schvaluje poskytnutí příspěvku na rok 2023 ve výši 40.000 Kč Spolku sportovců 

Jenštejn, se sídlem Radonická č. 9, 250 73 Jenštejn a zmocňuje starostu k podpisu Veřejnoprávní smlouvy č. 

2/2023, jak je uvedeno v příloze č. 9 ".  

PRO přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 7, jmenovitě: Norbert Hlaváček, Martin Šidlák, Eva 
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Cikaníková, Mgr. Radek Roušar, Mgr. Anna Šmejkalová, Tomáš Moudrý, Ing. Jan Pňakovič 

PROTI přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 0 

Hlasování o tomto usnesení se ZDRŽELI – počet členů: 0 

Na základě proběhlého hlasování předsedající konstatoval, že toto usnesení bylo přijato nadpoloviční 

většinou všech členů zastupitelstva, tj. je přijato. 

9. SCHVÁLENÍ POSKYTNUTÍ DARU NA ROK 2023 A UZAVŘENÍ DAROVACÍ SMLOUVY S TJ 

SLAVIA RADONICE 

Důvodová zpráva:  

Spolku jsme přispívali již v předchozích letech, oddíl navštěvuje 32 dětí z Jenštejna a Dehtár. Žádají 

letos opět o 25. 000,- Kč, jak je uvedeno v příloze č. 10. Návrh smlouvy darovací je v příloze č. 11. 

Usnesení č. 51/3/2023: 

„Zastupitelstvo obce Jenštejn schvaluje poskytnutí daru na rok 2023 ve výši 25.000,- Kč spolku TJ Slavia 

Radonice a uzavření příslušné darovací smlouvy, jak je uvedeno v příloze č. 11.“  

PRO přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 7, jmenovitě: Norbert Hlaváček, Martin Šidlák, Eva 

Cikaníková, Mgr. Radek Roušar, Mgr. Anna Šmejkalová, Tomáš Moudrý, Ing. Jan Pňakovič 

PROTI přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 0 

Hlasování o tomto usnesení se ZDRŽELI – počet členů: 0 

Na základě proběhlého hlasování předsedající konstatoval, že toto usnesení bylo přijato nadpoloviční 

většinou všech členů zastupitelstva, tj. je přijato. 

10. UZAVŘENÍ SMLOUVY O PŘEVODU POZEMKŮ A INFRASTRUKTURY DLE PLÁNOVACÍ 

SMLOUVY PRO LOKALITU V K.Ú. DEHTÁRY, POZEMKY PARC. Č. 94/5, 94/6, 94/8 

Důvodová zpráva:  

V souladu s plánovací smlouvou ze dne 29. 9. 2021 má po kolaudaci dojít k převodu vybudované 

dopravní a technické infrastruktury do majetku obce. Převáděny jsou i pozemky, na kterých je 

vybudována komunikace.  

Usnesení č. 52/3/2023: 

„Zastupitelstvo obce Jenštejn schvaluje uzavření Smlouvy o převodu pozemků a infrastruktury v rámci 

lokality Dehtáry – Ke Svémyslicům, parc. č. 94/5, 94/6 a 94/8 v k.ú. Dehtáry“ s panem XXXXXXXXXXX, nar. 

XXXX a s paní XXXXXXXXXX, nar. XXXXXXX, oba trvale bytem XXXXXXXXXX, s paní XXXXXXXXXX, nar. 

XXXXXXXXXXXX, trvale  bytem XXXXXXXXX, s panem XXXXXXXXX, nar.XXXXXXXXXX, trvale bytem 

XXXXXXXXXXXX a s panem XXXXXXX, nar. XXXXXXXXX a s paní XXXXXXXXXX, nar. XXXXXXXXXX, oba trvale 

bytem XXXXXXXXXXXXXXXXX, jak je uvedeno v příloze č. 12 ".  

PRO přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 7, jmenovitě: Norbert Hlaváček, Martin Šidlák, Eva 

Cikaníková, Mgr. Radek Roušar, Mgr. Anna Šmejkalová, Tomáš Moudrý, Ing. Jan Pňakovič 

PROTI přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 0 

Hlasování o tomto usnesení se ZDRŽELI – počet členů: 0 

Na základě proběhlého hlasování předsedající konstatoval, že toto usnesení bylo přijato nadpoloviční 

většinou všech členů zastupitelstva, tj. je přijato. 

11. INFORMACE O REALIZOVANÝCH VÝBĚROVÝCH ŘÍZENÍCH DLE SMĚRNICE OBCE 

V prosinci bylo dokončeno výběrové řízení na svoz odpadů.  Byla podána jen jedna nabídka, od společnosti 

AVE, s nabídkovou cenou 2.199.715,- Kč bez DPH ročně. Tato částka počítá s nárůstem počtu nádob a 
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s vyšším poplatkem za skládkování. Dle čísel za poslední rok bychom měli dosáhnout na tzv. třídící slevu, 

takže reálně půjde o nižší roční náklady. Smlouva je uzavřena na dobu neurčitou s roční výpovědní lhůtou. 

12. SCHVÁLENÍ SMĚRNICE Č. 1/2023 UPRAVUJÍCÍ ZADÁVÁNÍ VEŘEJNÝCH ZAKÁZEK 

MALÉHO ROZSAHU 

Směrnice je strukturovaná shodně jako předchozí, jen jsou navýšeny finanční limity, vzhledem k tomu, že 

ceny ve stavebnictví a ve službách se v posledních letech výrazně navýšily. Návrh směrnice č. 1/2023 je 

v příloze č. 13. 

Usnesení č. 53/3/2023: 

„Zastupitelstvo obce Jenštejn schvaluje Směrnici č. 1/2023 upravující zadávání veřejných zakázek malého 

rozsahu, jak je uvedeno v příloze č. 13 ".  

PRO přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 7, jmenovitě: Norbert Hlaváček, Martin Šidlák, Eva 

Cikaníková, Mgr. Radek Roušar, Mgr. Anna Šmejkalová, Tomáš Moudrý, Ing. Jan Pňakovič 

PROTI přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 0 

Hlasování o tomto usnesení se ZDRŽELI – počet členů: 0 

Na základě proběhlého hlasování předsedající konstatoval, že toto usnesení bylo přijato nadpoloviční 

většinou všech členů zastupitelstva, tj. je přijato. 

13. PROJEDNÁNÍ ROZPOČTOVÉHO OPATŘENÍ DO KONCE ROKU 2022 

Důvodová zpráva:  

Strana příjmů ve třídě 1 byla navýšena o částku 2.619.514,- obec dostala více na příjmech z rozpočtového 

určení daní, než předpokládal schválený rozpočet, místní a správní poplatky byly vybrány v plánované výši 

a některé i navýšené. Ve třídě 2 jsou příjmy navýšené o příjem z pronájmů a pachtovného v částce 32.991,- 

a byl ponížen odvod rezervního fondu MŠ o 400.000,-. Třída 4 byla navýšena o dotaci na konání voleb 

v částce 6.028,- (tato částka se vždy rozpočtuje až poté, kdy známe přesnou výši dotace a nákladů). Na 

straně výdajů byla navýšena skupina 3 o výdaje na kulturní a sportovní akce v celkové částce 78.392,-. 

Skupina 4 byla navýšeno o 18.180,- na příspěvek na stravné seniorům. Skupina 5 byla navýšena o částku 

78.614,- na vybavení hasičské jednotky. Skupina 6 byla navýšena o výdaje na prezidentské volby ve výši 

9.061,-. Všechny příjmy a výdaje byly dorovnány na položce 8115. Na všech účtech obce (včetně 

termínovaných vkladů) máme uspořeno 13,165 mil. Kč. 

 

V souladu s usnesením č. 43/2/2022 ze dne 6. 12. 2022 bylo starostou obce provedeno a schváleno 
rozpočtové opatření č. 6/2022 k 31. 12. 2022 uvedené v příloze č. 14. V příloze č. 21 je k dispozici výkaz FIN 
12/2022, který toto rozpočtové opatření obsahuje. 

Usnesení č. 54/3/2023: 

„Zastupitelstvo obce Jenštejn bere na vědomí provedené rozpočtové opatření č. 6/2022 k 31. 12. 2022, 

uvedené v příloze č.  14".  

PRO přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 7, jmenovitě: Norbert Hlaváček, Martin Šidlák, Eva 

Cikaníková, Mgr. Radek Roušar, Mgr. Anna Šmejkalová, Tomáš Moudrý, Ing. Jan Pňakovič 

PROTI přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 0 

Hlasování o tomto usnesení se ZDRŽELI – počet členů: 0 

Na základě proběhlého hlasování předsedající konstatoval, že toto usnesení bylo přijato nadpoloviční 

většinou všech členů zastupitelstva, tj. je přijato. 

14. SCHVÁLENÍ STRATEGICKÉHO PLÁNU ROZVOJE PRO OBDOBÍ 2023-2027 

Důvodová zpráva:  
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Jedná se dokument, který je podmínkou pro získání některých dotací. Předchozí plán na období 2019-2023 
bylo nutné zaktualizovat dle skutečnosti, neboť řada projektů již byla zrealizována a obec má také nové, 
aktuální potřeby. Strategický plán je v příloze č. 15. 

Usnesení č. 55/3/2023: 

„Zastupitelstvo obce Jenštejn schvaluje Strategický plán rozvoje obce Jenštejn na období 2023-2027, jak je 

uvedeno v příloze č.  15".  

PRO přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 7, jmenovitě: Norbert Hlaváček, Martin Šidlák, Eva 

Cikaníková, Mgr. Radek Roušar, Mgr. Anna Šmejkalová, Tomáš Moudrý, Ing. Jan Pňakovič 

PROTI přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 0 

Hlasování o tomto usnesení se ZDRŽELI – počet členů: 0 

Na základě proběhlého hlasování předsedající konstatoval, že toto usnesení bylo přijato nadpoloviční 

většinou všech členů zastupitelstva, tj. je přijato. 

15. ROZPOČTOVÉ OPATŘENÍ Č. 1/2023 

Důvodová zpráva:   

Rozpočet se navyšuje na straně příjmů ve třídě 4 o 8.900,- na položce 4112 dotace ze státního rozpočtu 

z důvodu navýšení dotace na výkon státní správy obcí.  

Vše bude dorovnáno ve skupině 8 na položce 8115 - změna stavu krátkodobých prostředků na bankovních 

účtech v částce 8.900,-. Rozpočtové opatření č. 1/2023 je příloze č. 16. 

 

Usnesení č. 56/3/2023: 

„Zastupitelstvo obce Jenštejn schvaluje Rozpočtové opatření č. 1/2023, jak je uvedeno v příloze č.  16".  

PRO přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 7, jmenovitě: Norbert Hlaváček, Martin Šidlák, Eva 

Cikaníková, Mgr. Radek Roušar, Mgr. Anna Šmejkalová, Tomáš Moudrý, Ing. Jan Pňakovič 

PROTI přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 0 

Hlasování o tomto usnesení se ZDRŽELI – počet členů: 0 

Na základě proběhlého hlasování předsedající konstatoval, že toto usnesení bylo přijato nadpoloviční 

většinou všech členů zastupitelstva, tj. je přijato. 

16. SCHVÁLENÍ UZAVŘENÍ SMLOUVY O BUDOUCÍ SMLOUVĚ O ZŘÍZENÍ VĚCNÉHO 

BŘEMENE A DOHODY O UMÍSTNĚNÍ STAVBY S ČEZ DISTRIBUCE A.S., SÍTĚ PRO LOKALITU 

DEHTÁRY, VE STROMKÁCH 

Důvodová zpráva:  

V rámci lokality Dehtáry Ve Stromkách ČEZ vybuduje kabelové vedení nízkého napětí.  Dotčenými 

obecnímu pozemky budou pozemky parc. č. 59/1 a 187 v kú. Dehtáry dle smlouvy v příloze č. 17 a v k.ú. 

Jenštejn pak pozemky parc. č. 246/5, 246/17 a 335, dle smlouvy v příloze č. 18.  Sice jde o katastr Jenštejn 

a nachází se v Dehtárech, poblíž lokality Za Zahradami II, odkud se ČEZ napojí. 

Návrhy smluv jsou v příloze č. 17 a 18. Jde o stejnou investiční akci, ale smlouva je za každý katastr zvlášť. 

Budou tedy i dvě usnesení. 

Usnesení č. 57/3/2023: 

„Zastupitelstvo obce Jenštejn schvaluje uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a 

Dohody o umístění stavby s ČEZ Distribuce, a.s. pro stavbu č. IV-12-6032432, jak je uvedeno v příloze č. 17. 

Zatíženy budou obecní pozemky parc. č. 59/1 a 187 v k.ú. Dehtáry v celkovém max. rozsahu 31 bm".  

PRO přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 7, jmenovitě: Norbert Hlaváček, Martin Šidlák, Eva 
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Cikaníková, Mgr. Radek Roušar, Mgr. Anna Šmejkalová, Tomáš Moudrý, Ing. Jan Pňakovič 

PROTI přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 0 

Hlasování o tomto usnesení se ZDRŽELI – počet členů: 0 

Na základě proběhlého hlasování předsedající konstatoval, že toto usnesení bylo přijato nadpoloviční 

většinou všech členů zastupitelstva, tj. je přijato. 

Usnesení č. 58/3/2023: 

„Zastupitelstvo obce Jenštejn schvaluje uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a 

Dohody o umístění stavby s ČEZ Distribuce, a.s. pro stavbu č. IV-12-6032432, jak je uvedeno v příloze č. 18. 

Zatíženy budou obecní pozemky parc. č. 246/5, 246/17 a 335 v k.ú. Jenštejn v celkovém max. rozsahu 39 

bm".  

PRO přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 7, jmenovitě: Norbert Hlaváček, Martin Šidlák, Eva 

Cikaníková, Mgr. Radek Roušar, Mgr. Anna Šmejkalová, Tomáš Moudrý, Ing. Jan Pňakovič 

PROTI přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 0 

Hlasování o tomto usnesení se ZDRŽELI – počet členů: 0 

Na základě proběhlého hlasování předsedající konstatoval, že toto usnesení bylo přijato nadpoloviční 

většinou všech členů zastupitelstva, tj. je přijato. 

 

17. SCHVÁLENÍ UZAVŘENÍ DODATKU Č. 1 KE SMLOUVĚ O SPOLUPRÁCI SE SPOLEČNOSTÍ 

NJ DEVELOPMENT A.S. A UZAVŘENÍ SMLOUVY O POSTOUPENÍ PLÁNOVACÍ SMLOUVY 

Důvodová zpráva:  

 
Návrh dodatku, který upravuje Smlouvu o spolupráci se společností NJ Development a.s. pro výstavbu 
v Novém Jenštejně, je v příloze č. 19.  Návrh smlouvy o postoupení práv povinností z plánovací smlouvy, 
která souvisí se stejnou výstavbou je v příloze č. 20. V Dodatku č. 1 se jedná se posunutí termínu výstavby 
z důvodu ekonomické situace. Postoupením Plánovací smlouvy z roku 2020 se řeší postoupení práv a 
povinností zpět na stavebníka, tj. na společnost NJ Development a.s.. 

Usnesení č. 59/3/2023: 

„Zastupitelstvo obce Jenštejn schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o spolupráci se společností NJ 

Development a.s., jak je uvedeno v příloze č. 19".  

PRO přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 7, jmenovitě: Norbert Hlaváček, Martin Šidlák, Eva 

Cikaníková, Mgr. Radek Roušar, Mgr. Anna Šmejkalová, Tomáš Moudrý, Ing. Jan Pňakovič 

PROTI přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 0 

Hlasování o tomto usnesení se ZDRŽELI – počet členů: 0 

Na základě proběhlého hlasování předsedající konstatoval, že toto usnesení bylo přijato nadpoloviční 

většinou všech členů zastupitelstva, tj. je přijato. 

Usnesení č. 60/3/2023: 

„Zastupitelstvo obce Jenštejn schvaluje uzavření Smlouvy o postoupení Plánovací smlouvy s NJ Development 

a.s. a Amadet Jenštejn II, s.r.o., jak je uvedeno v příloze č. 20".  

PRO přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 7, jmenovitě: Norbert Hlaváček, Martin Šidlák, Eva 

Cikaníková, Mgr. Radek Roušar, Mgr. Anna Šmejkalová, Tomáš Moudrý, Ing. Jan Pňakovič 

PROTI přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 0 

Hlasování o tomto usnesení se ZDRŽELI – počet členů: 0 

Na základě proběhlého hlasování předsedající konstatoval, že toto usnesení bylo přijato nadpoloviční 

většinou všech členů zastupitelstva, tj. je přijato. 
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18. DISKUSE 

Radek Roušar:  

Na základě vystoupení předsedy svazku pana Macourka si dovoluji navrhnout usnesení zastupitelstva:  

Usnesení č. 61/3/2023: 

„Zastupitelstvo obce Jenštejn vyzývá předsedu svazku obcí, pana Macourka, aby předložil do jednoho měsíce 

předpokládaný rozpočet fungování školy, a to jak v tomto roce, tak i následujících letech, a to včetně 

nákladů, které budou odpovídat konkrétní obci. Zastupitelstvo obce rovněž pověřuje starostu obce, aby tento 

požadavek předložil panu předsedovi na nejbližším zasedání sněmu obcí“.  

 

PRO přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 7, jmenovitě: Norbert Hlaváček, Martin Šidlák, Eva 

Cikaníková, Mgr. Radek Roušar, Mgr. Anna Šmejkalová, Tomáš Moudrý, Ing. Jan Pňakovič 

PROTI přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 0 

Hlasování o tomto usnesení se ZDRŽELI – počet členů: 0 

Na základě proběhlého hlasování předsedající konstatoval, že toto usnesení bylo přijato nadpoloviční 

většinou všech členů zastupitelstva, tj. je přijato. 

 

 

Průběh celé diskuse je k dispozici na záznamu z jednání. 

Zasedání bylo ukončeno v 20:01 hodin. 

 
 PŘÍLOHY: 

Příloha č. 1:  „Informace o konání 3. zasedání zastupitelstva obce Jenštejn“          

Příloha č. 2: „Listina přítomných členů zastupitelstva“  

Příloha č. 3:  „Přehled přijatých usnesení“ 

Příloha č. 4: „Smlouvy o zřízení věcného břemene s ČEZ Distribuce, a.s. pro stavbu č. IV-12-6030180“ 

Příloha č. 5: „Smlouva o výpůjčce hradu“  

Příloha č. 6: „Žádost o příspěvek na rok 2023 – SDH Jenštejn“ 

Příloha č. 7: „Veřejnoprávní smlouva 1/2023 s SDH Jenštejn“ 

Příloha č. 8: „Žádost o příspěvek na rok 2023 – Spolek sportovců Jenštejn“ 

Příloha č. 9: „Veřejnoprávní smlouva 2/2023 se Spolkem sportovců Jenštejn 

Příloha č. 10: „Žádost o příspěvek TJ Slavia Radonice“ 

Příloha č. 11: „Darovací smlouva s TJ Slavia Radonice“ 

Příloha č. 12: „Smlouvy o převodu pozemků a infrastruktury v rámci lokality Dehtáry – Ke Svémyslicům, 

parc. č. 94/5, 94/6 a 94/8 v k.ú. Dehtár“ 

Příloha č. 13: „Směrnice č. 1/2023 upravující zadávání veřejných zakázek malého rozsahu“ 

Příloha č. 14 „Rozpočtové opatření č. 6/2022 k 31. 12. 2022“ 

Příloha č. 15: „Strategický plán rozvoje obce Jenštejn na období 2023-2027“ 

Příloha č. 16: „Rozpočtové opatření č. 1/2023“ 

Příloha č. 17: „Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a Dohoda o umístění stavby s ČEZ 

Distribuce, a.s. pro stavbu č. IV-12-6032432, p.p.č. 59/1 a 187 v k.ú. Dehtáry 

Příloha č. 18: „Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a Dohoda o umístění stavby s ČEZ 

Distribuce, a.s. pro stavbu č. IV-12-6032432, p.p. č. 246/5, 246/17 a 335 v k.ú. Jenštejn 
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Příloha č. 19: „Dodatek č. 1 ke Smlouvě o spolupráci se společností NJ Development a.s.“ 

Příloha č. 20: „Smlouva o postoupení Plánovací smlouvy s NJ Development a.s. a Amadet Jenštejn II, 

s.r.o.“ 

Příloha č. 21: „výkaz FIN 12/2022“ 

Záznam z jednání zastupitelstva je dostupný na webu obce:  

http://www.jenstejn.cz/obec/jednani-organu-obce/zastupitelstvo/videozaznamy-z-jednani/ 

NA DŮKAZ VÝŠE UVEDENÉHO, připojují zapisovatel, starosta a ověřovatelé svůj vlastnoruční podpis. 

 

 

V Jenštejně dne 2. 2. 2023   

                Opatřeno podpisem          

                  ….………………..………………… 

Pavlína Antošová 

         zapisovatel 

 

 

 

                Opatřeno podpisem 

V Jenštejně dne 2. 2. 2023           ………………….………………… 

                 Norbert Hlaváček 

                        starosta 

 

 

 

     

V Jenštejně dne 3. 2. 2023           V Jenštejně dne 8. 2.2023 

 

 

 

        Opatřeno podpisem                     Opatřeno podpisem             

…………………………………..………                ……….…………………….…………… 

            Karel Malina                                    Anna Šmejkalová 

  ověřovatel                         ověřovatel 

http://www.jenstejn.cz/obec/jednani-organu-obce/zastupitelstvo/videozaznamy-z-jednani/

